

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005603336

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Patrimonium Holding AG, Baar**

Patrimonium Holding AG (Patrimonium Holding SA) (Patrimonium Holding Ltd) Zugerstrasse 74 6340 Baar

Patrimonium Holding AG, in Baar, CHE-112.754.402, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 146 vom 29.07.2022, Publ. 1005531979). Statutenänderung: 14.10.2022. Aktienkapital neu: CHF 159'591.00 [bisher: CHF 115'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 159'591.00 [bisher: CHF 115'000.00]. Aktien neu: 159'591 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 115'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Genehmigte Kapitalerhöhung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stocker, Alain, von Basel, in Crassier, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Weibel, Stefan, von Liestal, in Pfäffikon, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 16710 vom 09.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 29.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug